

投资10.56亿元,建设近40个体验项目

菏泽华夏部落文化旅游区预计年底竣工

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



“

山东省人民政府3月3日印发了《山东省人民政府关于下达2021年省重大项目名单的通知》,公布2021年省重大实施类项目名单和2021年省重大储备类项目名单,其中,“菏泽华夏部落文化旅游区项目”名列其中,成为2021年山东省重大建设项目。牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽华夏部落文化旅游区项目部分主体已经完工,预计2021年12月竣工。项目将按照国家5A级旅游景区标准打造,设计近40个文化体验项目,由景观大门及游客服务配套区、千年夏商、原生部落、魔幻王都和明日未来等四大区域构成。



景区效果图

景区部分主体已经完成,预计年底竣工

昨日,位于曹县磐石街道八里湾景区的菏泽华夏部落文化旅游区项目正在紧张有序施工中。

牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽华夏部落文化旅游区项目总投资10.56亿元,总建筑面积43709.71平方米,于2020年2月开工,预计2021年12月竣工,主要建设景观大门及游客服务配套、千年夏商、原生部落、魔幻王都和明日未

来等四大区域,打造华夏文化产业园。

“景区的集散中心主体、二次结构植筋、砌砖均已完工。东停车场道路硬化完成,西停车场三七灰土铺设完成。”现场工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,一号岛的大殿、王宫、兵营内外墙抹灰已完成,城门一、城门二、城门三的二次结构已完成,华夏古街主体已完工,中间广场大鼎基

础正在建设中。

同时,二号岛微地形地面三七灰土铺设完成,排水管线打压测试已完成,密林寻宝项目主体已完工,喷泉广场项目、沙漠建造师&穿越藤蔓项目主体浇筑已完成,六号桥全部浇筑完成;游乐设备已全部选型预订完毕。

据悉,项目以全面展现曹县“华夏第一都”城市新名片、填补鲁西南及周边省市大型

文旅项目空白为建设目的,是全国首个以夏商故事为背景,融合高科技设施设备、沉浸式体验、主题化网红商业所打造的创新型主题游乐主题公园。项目按照国家5A级旅游景区标准打造,设计了近40个文化体验项目,沿线设计了不同业态的景观娱乐设施、餐饮及文化创意商店等,独具特色的部落花车演艺大巡游贯通各区域。

完善旅游综合要素,创建优质旅游环境

为提升菏泽华夏部落文化旅游区的接待能力及完善旅游服务功能,还将建设华夏部落文旅项目,规划部落商城和高档社区两大部分,完善“吃、住、行、游、购、娱”等旅游综合要素,为旅游区配套服务,提升旅游服务质量。

该项目规划设计主题明确,项目产品设计在继承与发扬

夏商时期文化精髓上,大胆创新,独创出具有夏商文化特色的产品外观及包装;景区项目也以古文化为基础编创出展现夏商时期人们生产生活场景的演艺、巡游表演等节目,让游客真实地走进古老的夏商文明,亲身体验夏商文化。同时,通过演艺的方式寓教于乐,让游客了解华夏文化,有利于传承华夏文明,弘扬

传统文化。

景区项目的设计采用最先进的高科技手段,运用声、光、电、多媒体技术等高新技术,将景区文化项目的体验与观赏效果提升到了一个新高度,真实再现了夏商时期的历史文化场景。

在发展设计规划中,景区致力于推动文化旅游与智

慧旅游相结合,打造智慧景区,运用大数据分析,将旅游带动地区经济发展所涵盖的六大元素(即行、食、住、游、娱、购)进行有序整合,为游客提供便捷的服务,从而提高旅游业务的综合管理和运营能力,创建优质的旅游生态环境,提升旅游的服务品质。

项目全部投产后,可实现销售收入1.2亿元

菏泽华夏部落文化旅游区坚持文化体验与研学旅行相结合,突出文化生态特色,主打优秀民俗文化展示,文化体验游,各种项目均支持亲身互动体验,与青少年研学旅行一起,融合发展,加深与自然和文化的亲近感,拓展视野、丰富知识,提升中小学生的自理能力、创新精神和实践能力,增强青少年的文化自

信。

为了更好地迎合当前智慧旅游的大形势,更好地完善园区的基础设施服务,更好地满足游客智慧游园体验,园区将实现wifi全覆盖。游客可以免费连接网络,从而更加便利、快捷、随心所欲地体验游园以及即时通过社交软件分享游园体验。

项目公司将与科技公司达成合作意向,共同开发智慧游园软件,并最终实现智慧游园。智慧游园软件还可以向顾客提供园内景点讲解、路线向导、酒店预订、周边餐饮预订、车辆出租、当地特产等服务。

据悉,项目全部投产后,年可实现销售收入1.2亿元、实现利润2000万元、税收1000余万元。

同时能够带动周边其他行业发展,如餐饮、交通运输、休闲娱乐、住宿等,可直接或间接促进当地就业人数上万人,助力曹县全域旅游建设、智慧旅游发展,打造菏泽市乃至山东省青少年研学旅行示范景区,为曹县文化旅游产业发展、菏泽市打造区域性旅游节点城市做出积极贡献。

曹县作协文学工作会议召开
融入伟大时代
创作更多优秀作品

本报讯(通讯员 晁 讯) 3月7日,曹县作家协会文学工作会议召开。

会议表彰了2020年创作成绩突出的优秀作家、完成创作任务的首批签约作家。曹县作协副主席孟宪军与县作协第二批签约聘任作家签约并颁发聘任书,并代表县作协作工作报告,回顾总结了2020年曹县文学创作情况,安排部署了2021年的工作。

会上,县作协副主席刘海江宣读了纪念建党100周年征文启事并宣布正式启动;县作协副主席兼秘书长王泽坤就曹县作协近年来的文学创作情况进行了剖析,鼓励广大会员深入实际、深入生活、深入群众,创作出更多无愧于时代的优秀作品。

“车来了”APP 让您乘坐公交更方便

□通讯员 何 快

对于经常乘坐公交的市民来说,不知道公交车行驶到哪里、还需要多久才能到站点是最惆怅的事。查公交软件“车来了”APP,可以轻松帮您解决上述烦恼,还能让您“掐点儿”出门,不必再担心会错过车、坐过站啦!可以到各大应用商店搜索“车来了”下载APP。

据介绍,“车来了”有一套独门“数据算法”,计算公交进站时间更精准,已覆盖全国320个城市,1.5亿人群使用。

可以精准预测公交进站时间

具体使用方法是,首先打开“车来了”APP,定位到菏泽,根据你所处的位置,APP首页会显示附近的公交站点、对应的车辆和进站时间。根据提示的车辆运行位置、进站时间算好时间再出门。

据测试,无论是公交进站时间还是进站距离的准确度、操作体验、美观度等既准确又好用。

公交位置可视化地图 让交通路况一目了然

查询到公交车明明离我还有一站,为什么显示还要等14分钟?是不是交通拥堵了?公交被堵在哪里了?通过“车来了”的“实时公交可视化地图”,就可以解开心中的疑惑。

在首页点击要乘坐的那辆车,就进入到“线路详情页”,页面下可查看到公交实时位置的地图,地图上红、黄、绿分别对应道路的拥堵程度,让交通路况一目了然。

开启上下车语音提醒 再也不怕错过车坐过站

坐在车上摇摇晃晃,总有那么一晃神的时间,一抬头,车就过站了。开启“车来了”上下车语音提醒,乘公交的时候也可以放心地玩游戏、听歌、追剧。

车辆到站前,系统会自动语音提示播报,以便为上/下车做好准备,再也不怕错过车、坐过站啦!